

Наше ВРЕМЯ

№ 8
(10489)
СУББОТА
4 марта
2023 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

Татьяна Ерохина:

«Механизм отбора будущих целевиков станет проще и понятнее для всех»

Зампред областной Думы, глава комитета по государственному строительству и местному самоуправлению Татьяна Ерохина (фракция «Единая Россия») рассказала о принятых в феврале региональных законах.

– Татьяна Петровна, один из принятых законов касается будущих абитуриентов вузов. В чем заключается его суть?

– Речь идет о законе, который мы разработали совместно с председателем Саратовской областной думы Михаилом Александровичем Исаевым и коллегами-депутатами. На очередном, девятом, заседании областной думы он был принят в двух чтениях.

Закон закрепляет абсолютно новый для нашего региона подход к выдаче направления на целевое обучение для получения высшего образования. Теперь все вопросы, связанные с целевым обучением, будет курировать уполномоченный исполнительный орган. Его в ближайшее время определит Правительство области.

Будущим абитуриентам и их родителям закон обеспечивает простой, понятный, открытый и доступный механизм отбора претендентов для заключения договоров о целевом обучении. Кроме того, он обеспечивает учет реальной потребности региона в подготовке специалистов, что будет способствовать решению кадровых проблем.

На этом же заседании одобрили внесенный прокурором области Сергеем Владимировичем Филипенко закон, которым устанавливается административная ответственность в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей для должностных лиц за нарушение порядка заключения договоров о целевом обучении будущих муниципальных служащих.

Цель этих нововведений – решить ряд накопившихся по целевому обучению вопросов. На многие из них справедливо указывал Председатель Государственной Думы Вячеслав Викторо-



вич Володин. Важно сделать все, чтобы этот механизм работал на благо области.

– Какие еще важные решения были приняты на заседании регпарламента?

– Одобрили очередные поправки в бюджет области. В частности, в Новобурасский район поступят средства на мероприятия по восстановлению лесов.

Были расширены меры поддержки мобилизованных и добровольцев. Таким образом, областная дума продолжает планомерную работу над тем, чтобы нашим бойцам и их семьям оказывалась вся необходимая помощь.

КОРОТКО О ВАЖНОМ

День защитников Отечества – праздник, олицетворяющий воинскую славу России, мужество, доблесть и преданное служение Отчизне.

Утром 23 февраля в р. п. Новые Бурасы собрались жители райцентра - представители учреждений и организаций, школьники, члены Союза женщин России, ветераны труда и Вооруженных Сил, чтобы отдать дань уважения павшим бойцам.

К монументу павших героев они возложили цветы, и каждый молчаливо почтил тех, кто отдал жизни за Родину.

В изменившихся исторических реалиях этот праздник приобрел новый смысл и стал днём почитания воинов, сражающихся сегодня на рубежах нашей страны.

В каждом населенном пункте Новобурасского района прошли такие акции, цветы возложили к памятникам и мемориалам. В преддверии мужского праздника в школах прошли уроки мужества, и сегодня ребята – учащиеся школ



района, вместе со старшими земляками отдали дань уважения и почтили новобурассцев, избравших военную судьбу.

Праздник нежности, теплоты и доброты!

Дорогие наши женщины!

От всей души поздравляю Вас с Международным женским днём!

Благодаря Вам в наших домах царит уют и тепло, каждый день наполнен заботой и вниманием, любовью и добротой.

Дорогие женщины, Вы вдохновляете нас на подвиги, искренностью и преданностью поддерживаете в трудный час и помогаете поверить в свои силы. Вы, бесспорно, являетесь украшением нашей жизни.

Пусть праздник принесет Вам множество приятных мгновений и ярких красок, а в Вашем доме царит атмосфера радости, добра и благополучия! Крепкого здоровья, счастья, удачи и солнечного настроения!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Милые жительницы Саратовской области! От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

В этот замечательный весенний праздник мы отдаем должное вашей доброте и красоте, нежности и целеустремленности.

С самых первых дней поддержка женщины служит каждому вдохновением для новых открытий и свершений, а ваша улыбка становится главной наградой за первые победы. Вы олицетворяете собой тепло родного дома, заботу и понимание.

Нельзя не отметить и ваши профессиональные качества: ответственность, упорство и внимание к деталям. Вы не раз доказывали и продолжаете доказывать, что можете покорить любые вершины и добиться успеха в каждом деле.

В нынешнее непростое время женщины еще раз показали свою силу. Вы взяли на себя больше обязательств, стали для наших защитников надежным тылом и опорой, источником веры в завтрашний день и вдохновения.

Пусть желание сделать этот мир лучше и уверенность в собственных силах не покидают вас. От всего сердца желаю вам здоровья, благополучия, радости и счастья!

М. ИСАЕВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые жительницы Новобурасского района! Милые женщины!

От всего сердца поздравляю вас с праздником весны – Международным женским днем!

В природе прекрасной половины человечества удивительным образом сочетаются твердость и сила духа с мягкостью, умением дарить тепло и заботу. Сегодня именно вы обеспечиваете надежный тыл нашим защитникам.

Пусть в вашей жизни будет как можно больше солнечных дней, улыбок, признаний в любви! Желаю крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Т. ЕРОХИНА,
заместитель председателя
Саратовской областной думы.

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с весенним праздником красоты и любви – Международным женским Днем 8 Марта!

Во все времена женщина была воплощением доброты, нежности и чуткости, хранительницей семейных ценностей и традиций. Сегодня в современной жизни женщины многое изменилось. Они добиваются больших успехов в профессии, бизнесе, политике, в общественной жизни, проявляя свои самые лучшие нравственные и духовные качества. Но дом, семья, дети по-прежнему остаются главными в жизни любого человека. И все это держится на вас, наши милые и дорогие женщины!

Женщины Новобурасского района – учителя, врачи, труженицы села, общественные деятели, домохозяйки, предприниматели, руководители – сегодня заняты во всех сферах жизнедеятельности. Нет ни одной отрасли в нашем районе, где бы ни трудились наши женщины. Добросовестное, четкое исполнение служебных обязанностей позволяет им добиваться значительных результатов в каждой из профессий, без которых цивилизованное общество существовать не может.

Спасибо вам за огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, за ваше умение делать мир ярче, добрее, красивее и вдохновлять мужчин на поступки! Вы, женщины, олицетворяете собой любовь и гармонию, мир и спокойствие!

Пусть этот светлый весенний день подарит вам хорошее настроение! Пусть ваша жизнь всегда будет солнечной, доброй и красивой, как наступающая весна! Успехов вам во всех делах, счастья и благополучия!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

7 марта в 14-00 часов

районный Дом культуры
приглашает всех желающих

на праздничный концерт,
посвященный Международному
женскому дню

«Там, где живет счастье»



С уважением, МУ «СКО» УКиК администрации
Новобурасского МР



Президент Владимир Путин выступил с Посланием Федеральному Собранию



Один из основных блоков Послания президента Федеральному Собранию был посвящен социальной поддержке граждан.

С 1 февраля материнский капитал проиндексирован на 11,9%, объем бюджета на поддержку семей вырос в разы и является самым быстрорастущим разделом.

«Мы будем и дальше увеличивать размер МРОТ. Предлагаю с 1 января 2024 повысить его на 18,5%. Он составит 19242 рубля», – озвучил Владимир Путин.

Начиная с прошлого года, семьи с двумя и более детьми освободят от уплаты налога на жилье. Размер налогового вычета предложено увеличить с 50 тысяч до 110 тысяч рублей в год.

Кроме того, средства на нацпроекты на 2024 год регионы смогут получить и использовать уже сейчас через казначейские кредиты — они будут погашены в апреле следующего года.

Планируется увеличить образовательный налоговый вычет на детей с 50 до 100 тысяч рублей, вычет за лечение – со 120 тысяч до 150 тысяч рублей.

Другой основной блок Послания касался проведения СВО. Так, для нужд семей мобилизованных создадут специальный фонд. Его задачей станет персональная помощь семьям погибших военнослужащих в СВО.

«За каждой семьей погибшего, за каждым ветераном должен быть закреплен свой персональный социальный работник, координатор, который в ходе личного общения в режиме реального времени будет решать возникающие вопросы. Уже в этом году фонд должен

быть развернут во всех регионах России», – сказал президент.

Кроме того, для всех участников СВО, в том числе добровольцев, установят регулярный отпуск длительностью не менее 14 дней и не реже одного раза в полгода. Без учета времени на дорогу. Чтобы у каждого бойца была возможность навестить семью, побыть рядом с родными и близкими.

По словам губернатора области Романа Бусаргина, обращение Владимира Путина пронизано главной мыслью: весь многонациональный народ России поддерживает наших бойцов, и в этой поддержке проявляется настоящий патриотизм.

«Отдельное внимание президент уделил оборонно-промышленным предприятиям, чьи коллективы сегодня работают в круглосуточном режиме. Нарастивают производство продукции военного назначения, которая делает нашу армию сильнее. Саратовские заводы в их числе. Коллективам будет оказана государственная поддержка. Владимир Путин поручил разработать специальную программу предоставления жилья сотрудникам ОПК», – подчеркнул глава региона.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ОТПРАВИЛА НА ДОНБАСС И В ЗОНУ СВО ТЫСЯЧУ ТОНН ГРУЗОВ

Наш регион продолжит помогать военнослужащим в зоне СВО и мирным жителям.



Гуманитарная помощь от саратовцев идет на передовую, в пункты временной дислокации, в подшефный Сватовский район. Уже доставлена тысяча тонн грузов, суммарный объем помощи с учетом льгот составил около 1,3 млрд рублей.

Военнослужащим помогают волонтеры, коллективы предприятий, работники хозяйств. Приобретаются лекарства, дополнительное оборудование. Письма и посылки идут не только от близких.

Например, десятилетний Даниил из Романовки подрабатывал, чтобы собрать посылку для спецназовца с позывным «Мамай». Настя из Энгельса сэкономила карманные деньги, чтобы купить бойцам сладости. Студенты колледжей шьют одежду, делают печки-буржуйки, блиндажные свечи, которые согревают наших бойцов.

«Наши ребята сейчас с оружием в руках защищают Родину. Так же как и советские солдаты 80 лет назад, дают отпор нацизму, проявляют мужество и стойкость на поле боя. Мы молимся за них, ждем, помогаем семьям. И твердо знаем, что правда на нашей стороне, что Россия – великая страна, воспитавшая целые поколения победителей. Эта вера дает нам силы оставаться единым щитом, который никому никогда не проломить», – отметил губернатор Роман Бусаргин на митинге в поддержку российских военнослужащих, который прошел в Саратове накануне Дня защитника Отечества.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ ВЫСТРОЕНА НОВАЯ СИСТЕМА РАБОТЫ ПОЛИКЛИНИК

В регионе должна быть выстроена новая система работы поликлиник, которая станет удобной и доступной для людей.

Таковую задачу поставил перед министерством здравоохранения и главврачами губернера Роман Бусаргин.

На сегодняшний день жители недовольны работой амбулаторного звена: среднее время ожидания приема по записи к специалисту достигает 11 дней. Эту ситуацию необходимо исправить.

На основе опыта работы поликлиник в Москве предложены следующие нововведения:

* Должна быть создана

единая информационная система для всех поликлиник. С ее помощью можно будет записаться не только к своему участковому врачу, но и к любому терапевту, который сейчас не загружен, в перспективе – в любой поликлинике в области.

* Продолжительность смены терапевтов планируется увеличить до 6 часов. На дому пациентов будут принимать специальные выездные бригады врачей.

* Необходимо развести потоки больных на приеме у терапевтов. Отдельный дежурный врач будет выдавать справки, продлевать и закрывать больничные. По оценкам, сейчас у терапевтов на эту работу уходит до 20% времени.

* К специальным врачам будут перенаправлены сложные пациенты с сочетанием различных заболеваний. Их прием будет вестись отдельно с участием нескольких специалистов.

* В отдельный участок будут выделены маломобильные пациенты, которым необходим прием на дому. Патронажная бригада будет посещать их регулярно, в определенное время. Это позволит снять 20–30% нагрузки с других терапевтов.

* Тяжелое оборудование (например, КТ, МРТ) должно работать весь рабочий день, а не только утром. Это уменьшит очереди и время ожидания обследования. За сутки до приема пациенту будет приходиться напоминание о

предстоящей диагностике.

* Будет создана единая амбулаторная карта пациента, в которую занесут все заболевания, результаты анализов, диагностики и т.п. Это ускорит обмен информацией между учреждениями.

* Во всех поликлиниках заработают чат-боты с возможностью обратной связи и диалога с врачом. «Мы должны сделать государственное здравоохранение максимально комфортным для людей. Это сложный процесс, для которого потребуется перестроить всю систему амбулаторной медицины. Через некоторое время на примере одной из поликлиник мы посмотрим, чего удалось достичь», – отметил губернатор Роман Бусаргин.

Саратовские школьники на весенних каникулах смогут отправиться в бесплатные турпоездки

В 2023 году наша область вошла в пилотный проект по развитию детского туризма. Более 18 тысяч школьников 5–9 классов смогут бесплатно отправиться в короткие туристические поездки по региону.

Сейчас в области работают 22 оператора, которые предлагают турпоездки для детей на комфортабельных



автобусах – это небольшие туры с одной ночевкой. Уже сформировано 60 маршрутов.

Школьники смогут самостоятельно выбрать для себя туристическую поездку по желанию. Получить сертификат можно будет с 13 марта через портал «Госуслуги» или в отделе госрегулирования туризма в министерстве культуры.

В ближайшее время заработают специальный информационный портал, а также мобильное приложение «Юный турист Саратовской области». Первые туристические группы поедут по региону уже на весенних каникулах.

«Считаю, что это отличная возможность детям узнать свою малую родину, изучить ее историю. У нас много интересных мест, которые стоит посетить», – подчеркнул глава региона Роман Бусаргин.

В РЕГИОНЕ НАЧНУТ РАБОТАТЬ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЕ ЦЕНТРЫ ДЛЯ СТАРШЕКЛАССНИКОВ

Губернатор Роман Бусаргин посетил новый саратовский военно-патриотический центр «Авангард». Здесь будут организованы курсы патриотического воспитания для старшеклассников.

Ученики 10-х классов школ из Саратова и районов области смогут проходить здесь пятидневные сборы. Одновременно в центре будут учиться до 100 человек.

На базе ДОСААФ создана база для практических занятий по огневой, тактической, медицинской, строевой подготовке. Под руководством опытных офицеров школьники изучат основы общевоинских уставов, средства защиты, познакомятся с военной техникой.

Планируется, что каждый год курсы военно-патриотического воспитания в Саратове будут проходить 3 тысячи десятиклассников. Еще столько же школьников пройдут подготовку в таких же



центрах в Энгельсе и Балакове. Все три центра начнут работу с 13 марта.

Уже сегодня с условиями будущего пребывания детей активно знакомятся их родители.

«В учебном процессе задействуем всю базу ДОСААФ, в том числе бронетехнику, аэроклуб имени Гагарина, который восстановлен благодаря помощи Вячеслава Викторовича Володина. Ребятам это будет интересно», – отметил Роман Бусаргин.

Подведены итоги, намечены перспективы

28 февраля в большом зале районной администрации прошло заседание актива, в работе которого приняли участие: заместитель министра культуры Саратовской области В. А. Баркетов, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев, председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района С. И. Дзюбан, председатель общественного Совета Новобурасского муниципального района С. А. Карабаев, депутаты муниципального Собрания, главы муниципальных образований, руководители учреждений, организаций и предприятий всех форм собственности, представители правоохранительных органов, общественных и политических объединений.



На повестке дня было рассмотрено три доклада. Об итогах социально-экономического развития Новобурасского муниципального района за 2022 год и задачах на 2023 год информировал глава района А. Ф. Воробьев. Итоги развития муниципальной системы образования в 2022 году подвела начальник управления образования Е. А. Савенкова. Об организации деятельности ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Новобурасского района» в реализации национального проекта «Старшее поколение» и национального проекта «Демография» доложила начальник центра Н. Н. Мараева.

Подводя итоги 2022 года, глава начал с главных цифр – результатов исполнения бюджета, поскольку именно от наполняемости бюджета зависит реализация всех намеченных планов.

Отметил, что главным в работе по пополнению бюджета района остается максимальное привлечение налогоплательщиков к уплате налогов, приложив все усилия к погашению имеющейся недоимки, проведение работы по выполнению мероприятий по оздоровлению финансов и мобилизации всех возможных ресурсов.

Снижение неформальной занятости, легализация трудовых отношений приобретает сегодня особую значимость, так как это является одним из источников пополнения доходов бюджета. В рамках выполнения данной работы за 2022 год в районе легализовано 98 рабочих мест, что позволило дополнительно получить в муниципальный бюджет около трехсот тысяч рублей доходов, а легально трудоустроенные жители получили социальные гарантии. В 2023 году эту работу нужно активизировать: увеличить количество рейдов по хозяйствующим субъектам совместно с органами прокуратуры и полиции. Увеличить число приглашенных на межведомственную комиссию по повышению заработной платы, особенно руководителей хозяйств, в которых зарплата ниже средней по отрасли.

В части регулирования земельно-имущественных отношений необходимо продолжить все возможности для наполнения бюджета.

Основной целью ведения этой работы, является защита права и законных интересов граждан, а также наполнения ЕГРН актуальными сведениями о правообладателях объектов недвижимости, что будет способствовать получению государством определенной информации об объекте и правах, а также для вовлечения объектов недвижимости в налоговый оборот.

Сельское хозяйство Новобурасского района – основа основ экономики района.

По итогам 2022 года объем валовой продукции составил 3,0 млрд рублей, что выше уровня 2021 года.

За высокие показатели в сельскохозяйственном производстве работникам агропромышленного комплекса седьмой год подряд был вручен переходящий приз губернатора «Золотой колос» за получение наивысшей урожайности зерновых культур с гектара. Переходящим призом губернатора «Золотая рыбка» награждено ООО «Тепловское» за получение наивысшей ры-

бoproдуктивности с гектара – 25 центнеров.

Алексей Федорович отметил, что, благодаря труду новобурасских земледельцев не иссякает – ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И., которое намолотило рекордные 53 тыс. тонн зерновых при урожайности 59 ц/га – это более 30% от всего собранного урожая зерновых по району. СХПК «Штурм» собрал 18,8 тыс. тонн при урожайности 50,2 ц/га. В КФХ Вертянова Ю. С. намолот зерновых свыше 17 тыс. тонн при урожайности почти 45 ц/га, ИП Прозоровой М. Г. – 1,4 тыс. тонн при урожайности 44 ц/га, в ООО «Агро-Плюс» собрали 5 тыс. тонн зерновых при урожайности 43,4 ц/га.

Все остальные КФХ собрали свыше 33 тыс. тонн зерновых культур при средней урожайности 28,3 ц/га.

Лидерами в производстве подсолнечника стали ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. с намолотом в 9,0 тыс. тонн при урожайности 24,3 ц/га и СХПК «Штурм» собрал 6,6 тыс. тонн при средней урожайности 25,5 ц/га. Хороших результатов добились КФХ Вертянова Ю. С. Валовой сбор подсолнечника в хозяйстве составил 2,7 тыс. тонн, урожайность – 20,3 ц/га. ИП Прозоровой М. Г. было собрано 1,0 тыс. т при урожайности около 20 ц/га. При средней урожайности 14,2 ц/га все остальные КФХ собрали 14,0 тыс. тонн подсолнечника.

Перед началом проведения весенне-полевых работ проведен анализ ожидаемой структуры посевных площадей на 2023 год, согласно которому на пашню в обработке приходится 94,7 тыс. га. В 2022 году, из имеющихся в районе почти 500 га необрабатываемых земель, в сельскохозяйственный оборот вовлечено 247 га неиспользуемой пашни. В текущем году планируется ввести в оборот еще 92 га.

Всего за отчетный период хозяйствами района инвестировано в основной капитал более 400,0 млн руб. Закончены работы по строительству двух силовых траншей объемом 5,0 тыс. тонн каждая – 20,0 млн руб.; строительство двух телатников на содержание 150 голов каждое – 30,0 млн руб.; строительство зерносушильного комплекса «Штраль – 3500», стоимость проекта – 30,0 млн руб. в СХПК «Штурм», сумма вложенных

средств в основной капитал за год – 80,0 млн руб.

В течение года сельхозтоваропроизводителями района приобретено 93 единицы сельхозтехники и комплектующих, в т.ч. 10 тракторов, 7 сеялок, 2 комбайна, 5 опрыскивателей и другая техника на общую сумму 455 млн рублей.

На 2023 год СХПК «Штурм» планирует вложить 40,0 млн руб. инвестиций на строительство двух силовых траншей объемом 5,0 т.т. каждая, помещения для содержания КРС на 150 голов.

В ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. будет закончено строительство аккумулирующей противозероизойной плотины для целей орошения в районе оврага Садовский, сумма инвестиций – 4,0 млн руб.

В КФХ Захарова Д. И. в 2023 году будет построен зерновой склад объемом 2,0 т.т. – сумма вложенных средств составит 15,0 млн руб.

Средняя заработная плата в сельскохозяйственной отрасли по состоянию на 1 января текущего года составила 39211 рублей или 118% к уровню прошлого года (в 2021 году – 33197 рублей).

Завершая тему сельского хозяйства, добавил, что наряду с жителями и волонтерами района, предприятия сельского хозяйства оказали помощь нашим бойцам в СВО, на общую сумму почти 4,5 млн руб.

За 2022 год оборот организаций Новобурасского муниципального района составил почти 2,0 млрд руб. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил 1,5 млрд руб.

В 2022 году просел индекс промышленного производства до 88%. Причины – удорожание энергоносителей, изменение налоговых режимов, удорожание логистических услуг и другие факторы, которые повлияли на уровень производства предприятий, относящихся к промышленности.

Основную долю малого бизнеса составляют предприятия потребительского рынка и общественного питания. В это непростое время большинству предприятий удалось сохранить рабочие коллективы, обеспечить своевременность выплаты заработной платы, не допустить задолженности по налоговым

платежам в бюджеты всех уровней.

В 2022 году удалось сохранить трудоспособный потенциал района на уровне 2021 года.

В 2022 году удалось достичь увеличения среднемесячной заработной платы по району до 34 тыс. руб. Работа в этом направлении будет продолжена. Уровень официальной безработицы по району 1,2% (106 человек), что ниже областного показателя (5,2%).

Демографическая ситуация в Новобурасском районе характеризовалась процессом естественной убыли населения, связанным с низким уровнем рождаемости и высоким уровнем смертности.

По состоянию на 1 января 2023 года показатели таковы: родилось 86 человек, умерло 199 человек. То есть показатель смертности населения в 2,3 раза превосходит показатель рождаемости. Численность постоянного населения Новобурасского муниципального района по результатам последней переписи населения составила 15241 человек, в том числе городское население – 5796 человек, сельское население – 9445 человек.

Говоря о здравоохранении, глава отметил, что в районе работают 18 врачей, 72 средних медицинских работника, 2 фармацевта. За время реализации проекта «Земский доктор» в Новобурасской районной больнице трудоустроено 14 врачей по 6 специальностям. По окончании пятилетнего периода 1 врач расторг трудовой договор, 3 остались на основном месте работы. За 2022 год прибыло 7 средних медицинских работников и 1 врач. Работает всего в рамках программы «Земский врач» и «Земский фельдшер» 6 врачей.

В СГМУ им В.И. Разумовского обучаются по целевому направлению 12 студентов, в медицинских колледжах – 4 студента. В 2022 году по целевым направлениям поступило в СГМУ 3 человека и 4 – в медицинский колледж.

В 2022 году ГУЗ СО «Новобурасская РБ» участвовала в реализации региональной программы модернизации первичного звена. В населенных пунктах с. Радищево и п. Бурасы установлены две модульные конструкции зданий ФАП на сумму 7,8 млн рублей, закуплено медицинское оборудование и мебель

для оснащения ФАПов на сумму 2,0 млн рублей. Все ФАПы района укомплектованы для реализации медикаментов. Закуплены фармацевтические холодильники, шкафы-витрины, сканеры для работы в программе «честный знак». В 12-ти ФАПах медикаменты уже реализуются.

В рамках реализации региональной программы модернизации первичного звена в 2023 г. планируется приобретение рентгеновского аппарата для флюорографии легких. Два аппарата ЭКГ будут приобретены в ФАПы.

По итогам отчетного года средняя заработная плата в системе здравоохранения составила 28,8 тыс. рублей. Зарплата врачей составила почти 57 тыс. рублей, медсестер 30,0 тыс. руб. и у младшего медицинского персонала – 29,2 тыс. рублей.

Показатели основной деятельности работников культуры говорят об их стабильной успешной работе. Творческие коллективы и индивидуальные исполнители самодеятельного художественного творчества ежегодно принимают участие в конкурсах профессионального мастерства различного уровня, в национальных проектах и грантах и становятся победителями. Визитной карточкой Новобурасского муниципального района являются коллективы, носящие почетное звание «Народный коллектив», в районе таких – 7. Три «Народных коллектива» района в 2022 году отметили юбилей творческой деятельности – хор русской песни «Русь» – 45 лет, ансамбль народной песни «Россияне» – 30 лет, фольклорный ансамбль «Виринея» – 30 лет.

В рамках Федерального проекта «Культура малой Родины» в 2022 году был произведен ремонт Тепловского СДК, а в рамках Государственной программы Саратовской области «Культура Саратовской области» был произведен ремонт кровли Елшанского СДК.

В целях модернизации материально-технической базы на 2023 год район участвует в Государственной программе Саратовской области «Культура Саратовской области». Будет проведен текущий ремонт кровли сельского клуба села Кутыно, сумма проекта 1,0 млн руб. В 2022 году Кутынский сельский клуб стал одним из победителей в конкурсе на лучшее учреждение культуры в сельской местности, денежное поощрение составило 102,0 тыс. руб.

Для обеспечения дальнейшего развития населенных пунктов и необходимой инфраструктуры нужны дороги, отвечающие требованиям безопасности и качества. Объем средств, предусмотренных на дорожную деятельность в 2022 году составил – 38,0 млн рублей.

В ведении Новобурасского муниципального района находится 322 объекта дорожного хозяйства общей протяженностью 273 км. В 2022 году за счет средств дорожного фонда произведен ремонт 18 автомобильных дорог на сумму 22 млн рублей. Все объекты, приводимые в нормативное состояние, прошли тщательный отбор. В первую очередь отбирались объекты с высокой интенсивностью движения транспорта.

(Продолжение на 5 стр.).

Вот и проводили мы зиму!

Масленица — это веселые проводы зимы, с радостными гуляниями и песнопениями. Даже блины, незаменимый атрибут этого праздника, имеют особенное значение: круглые, румяные, горячие, они символизируют солнце, которое светит все ярче и удлиняет продолжительность дня.

Жители и гости рабочего поселка Новые Бурасы праздновали Масленицу 26 февраля. Большое количество людей — от мала до велика — собралось у сцены на центральной площади. Организаторы праздника приложили немало усилий, чтобы про-

Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы организовали для всех желающих спортивно-развлекательные соревнования: весёлые эстафеты, футбол на снегу, бой мешками на бревне, толкание гири, армрестлинг и перетягивание каната. И взрослые, и дети



ды зимы прошли на славу. В самом начале гулянья выступил глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев: «Дорогие земляки, гости, поздравляю вас всех с Масленицей. Сегодня мы с вами весело провожаем зиму. Пускай весна будет светлой, теплой и будет наполнена радостными днями».

На протяжении всего времени неустанно развлекали народ, проводили весёлые конкурсы для детей и просто поддерживали праздничную атмосферу Масленица, Зима, Весна, Баба-Яга и Скоморохи, красивые песни дарил вокальный коллектив «Белый камень» От заводных мелодий и лёгкого февральского морозца ноги сами просились в пляс.

Рядом с концертной площадкой традиционно проводились спортивные состязания. Тренеры-преподаватели

с удовольствием принимали участие во всех спортивных состязаниях.

Большим спросом пользовались прогулки верхом на лошади и поездки в санях.

Ну, и, конечно же, все гости праздника смогли бесплатно отведать традиционных угощений Масленицы — блинов и горячего сладкого чая. Их с любовью напекли работники районного Дома культуры. Предлагались и порожки, которые приготовили повара школ райцентра. Все было очень-очень вкусно!

А какое самое зрелищное и яркое событие этого праздника? Конечно же, сжигание чучела — символа уходящей зимы. Оно вспыхнуло и быстро сгоре-



ло. Вместе с пламенем ушли все обиды, печали, невзгоды.

Пользуясь случаем хотим выразить особые слова благодарности за оказание спонсорской помощи в подготовке и проведении масленичных гуляний: генеральному директору ЗАО «Клиника доктора Парамонова», учредите-

лю ООО «Процветание» В. А. Парамонову; ИП А. С. Андрееву; ИП М. А. Резинкину; ИП К. А. Мартиросян; ИП И. М. Егорову; ИП А. С. Фомину; ИП Э. Л. Овсепян; КФХ О. А. Торговкиной.

Масленица удалась на славу! Участники праздника наелись блинов, получили заряд позитива и новые снимки, которыми уже поделились на просторах социальных сетей.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

Самые ловкие и шустрые участники игр получили призы. Спонсорами выступили: депутат муниципального Собрания Д. И. Захаров и коллектив сотрудников Чернышевского сельского клуба, библиотеки и киносети.



сах-состязаниях: катаниях в тазиках, конкурсе силачей «Мешок с мукой», эстафете «Метелочки да валенки», боях с мешками, конкурсе «Баня», игре «Золотой блин». Вместе с Масленицей «месили» тесто, пели частушки, водили хоровод.

Продолжилось веселье концертными номерами творческих коллективов Чернышевского сельского клуба, которые не только создавали праздничную атмосферу мероприятия, но и заставили пуститься в пляс активных гостей!

Завершился праздник традиционным сжиганием чучела Масленицы со словами:

*«Гори, гори ясно,
Чтобы не погасло,
Чтобы все метели
Разом улетели.»*

А какая же Масленица без блинов? Все желающие могли угоститься вкусными золотистыми блинами и горячим чаем.

С. СКИРДОВА,
методист Чернышевского сельского клуба;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Не найти такого человека в России, который бы не любил Масленицу!

26 февраля 2023 года в Чернышевском сельском Доме культуры прошло развлечение «Гуляй, масленица!». Этот праздник проводится ежегодно и стал уже традиционным и любимым у чернышевцев.

Открыли мероприятие потешные Скоморошины (С. Мамедова, К. Сангарова и А. Юльчиева), которые шутками да прибаутками призывали зрителей веселиться от души и плясать, не жалея ног.

Быстро полюбившиеся персонажи театрализованного представления «Как Емеля на масленичной неделе в брачном агентстве «ЩАстье» жену себе искал» устроили праздник и детям, и взрослым. Деревенские свахи подыскивали Емеле жену. Сватали ему Лягушку, чудную Русалку, забавную Бабу Ягу с Тарзанчиком, Масленицу. Да что-то все время шло не так: и жены Емеле попадались, мягко говоря, не те. Совсем отчаявшись, Емеля, наконец-то встретил свою невесту — красавицу Весну. Он заворожённо слушает её чарующую песню про Масленицу и берёт её в жёны.

Зрители с удовольствием посмотрели хитрые переплетения театрализованного представления и принимали участие в затейливых конкур-

Зарплата сельского труженика будет расти

Прошло очередное заседание межведомственной комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Новобурасского района.



Приглашенные к разговору руководители сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств составляют основную массу налогоплательщиков. Если в крупных предприятиях трудовые отношения с работниками контролируются юридическими службами, аудиторскими проверками и органами государственного контроля, то в небольших агрофирмах руководители часто пытаются занижить число работающих с целью неуплаты налогов.

Созданная комиссия объединила несколько ведомств государственного и регионального масштаба для более полного анализа состояния хозяйственной деятельности предприятий и оперативного вмешательства в нарушение законов. На заседании присутствовали главный государственный инспектор по правовым вопросам государственной инспекции труда Саратовской области Д. С. Каткова, специалисты администрации района, сотрудники полиции. Онлайн связь была установлена с заместителем начальника МРИ ФНС № 12 по Саратовской области Н. А. Бурмагиной. Вел заседание глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев.

После последнего заседания комиссии в отрасли сельского хозяйства произошел рост средней заработной платы, в среднем на 50 %. Крупные агрофирмы района давно выплачивают своим работникам заработную плату легально в размере более 30 тыс. руб. Сейчас она составляет 39211 рублей.

Однако, есть и такие пользователи земельных ресурсов, чьи сотрудники получают по 18 тыс. руб, 15 тыс. руб, 12 тыс. руб и даже менее 4 тыс.руб. Такие цифры говорят о нелегальных трудовых договорах, формах «серой» зарплаты и скрывааемых объемах производства.

Главам КФХ пришлось объяснить, как их работники, работая весь световой день в растениеводстве, соглашаются на заработную плату чуть более 10 тыс. руб?

Из-за такой теневой деятельности работники в итоге не получат достойную пенсию, не смогут легализовать свои доходы. Бюджет района не получает налоговых отчислений из-за таких нерадивых налогоплательщиков.

Каждому из приглашенных была поставлена цель существенно поднять уровень зарплаты и к 1 июля 2023 г. выйти на рекомендуемый областью уровень оплаты труда в сельском хозяйстве 40 тыс. руб.

Органы налоговой службы и инспекции по труду Саратовской области взяли на учет несколько КФХ нашего района и с органами прокуратуры в ближайшее время проведут проверку их деятельности.

Работа комиссии по пополнению доходной части бюджета района, повышению уровня заработной платы и легализации трудовых отношений будет продолжена.

Подготовил **И. ПОПКОВ.**

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

15 марта 2023 года с 13:30 до 15:00 в здании сельского Дома культуры по адресу: Новобурасский р-н, с. Марьино-Лашмино, ул. Колхозная, д. 6, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.

В приемную может обратиться любой житель Новобурасского района.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Время вспомнить о налогах!

Уважаемые новобурасцы! 1 декабря 2022 г. закончился срок уплаты имущественных налогов с физических лиц. Речь идет о трех налогах – налог на имущество, земельный налог и транспортный налог.

Если вы не получили извещение о сумме начисленных налогов, если у вас есть вопросы по личному налогообложению, вы можете задать свои вопросы в органы налоговой службы по телефону 8 845 40 4 29 07 (ТОРМ г. Ртищево).

В личном кабинете налогоплательщика вы также можете увидеть свои начисления и оплатить их в удобной форме, не выходя из дома. Для этого функционирует интернет сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (www.nalog.gov.ru).

Пожалуйста помните, не получение налогового уведомления не освобождает от уплаты налогов. На сумму неуплаченных обязательных платежей уже начисляются пени.

Единый контакт-центр ФНС России 8 800 222 22 22

Администрация Новобурасского муниципального района.

С праздником светлым, с праздником нежным!

Дорогие женщины, от всей души поздравляем вас с весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта! Пусть этот день подарит вам много приятных минут, цветов и добрых слов. Желаем, чтобы у вас было замечательное весеннее настроение, всегда исполнялись мечты, а близкие люди согрели вас теплом своих сердец!



*Милые женщины,
добрые, верные!
С новой весной вас,
с каплями первыми!
Мирного неба вам,
солнца лучистого,
Счастья заветного,
самого чистого!
Много в вас ласки,
тепла, доброты, -
Пусть исполняются
ваши мечты!*

**Коллектив редакции
районной газеты
«Наше время».**

Милые женщины! С приходом весны каждый год мы отмечаем замечательный праздник – 8 Марта. Вас называют слабой половиной человечества, но во многом благодаря именно вашей житейской мудрости, милосердию, интуиции и очарованию мужчины сильны в своей деятельности. Толь-

ко вы способны подарить нам истинную радость жизни, не забывая окружить заботой, хотя и несете на себе нелегкое бремя домашних хлопот и воспитания детей.

Пусть в жизни вам всегда сопутствуют удача, добро и самые теплые знаки внимания со стороны родных и близких.
*Пусть в жизни будет
все прекрасно
И слез не будет никогда,
Пусть будет все светло
и ясно,
Хоть жизнь, порою,
и сложна.
И в этот день,
такой прекрасный,
Желаем в счастье утонуть,
Забыв желаем
все ненастья
И нежной радостью
вдохнуть!*

**Администрация
АО «Тепловская ДорПМК».**

Дорогих женщин, работающих в нашем хозяйстве и ушедших на заслуженный отдых, от всей души поздравляем с праздником весны –

Международным женским днем!

Пусть всегда в вашем доме будут мир и покой. Пусть всегда вас сопровождают любовь родных и близких, уважение ваших друзей и коллег! Искренне желаем вам светлой судьбы, крепкого здоровья на долгие годы, счастья, благоденствия и любви!
*Пусть этот праздник
украшают
букеты яркие цветов,
Пусть неизменно окружают
Ваша забота и любовь,
И комплименты, и подарки,
Пусть исполняются мечты,
Как в этот день – 8 Марта,
Весенний праздник
красоты!*

**Администрация
ООО ФХ «Деметра
Батраева Ю. И.».**

Дорогие наши женщины! Для нас предстоящий праздник – 8 Марта – повод сказать слова признательности всем вам, труженицы, высококлассные специалисты, заботливые хозяйки, радеющие за наше общее дело. Желаем вам мира, взаимопонимания в семье, доброты, любящих мужей, ласковых детей, внутренней гармонии и счастья.

*Про этот праздник
много есть стихов,
Но поздравлять с ним,
право, не устанем.
Пусть голоса детей,
сливаясь в хор,
Поздравят вас,
родные наши мамы!
Здоровья, счастья
и большой любви
Всем женщинам сегодня
пожелаем.
Ах, если б в марте пели
соловьи*

*Или цвела сирень,
как в теплом мае.
Администрация
СХПК «Штурм».*

Дорогие женщины нашего коллектива, работающие на нашем предприятии и ушедшие на заслуженный отдых, от всего сердца поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта!

Пусть каждый день жизни несет вам только радость! Пусть невзгоды обойдут ваши семьи, а глаза увлажняются только от счастья!

*Красивым женщинам –
красивые слова!
Красивым женщинам –
красивые подарки!
Пусть от любви
кружится голова,
Пусть каждый день
счастливым будет, ярким.
Весна пускай с собою
принесет,
Оттенки радости
и нотки вдохновения,
Ведь женский день,
растопит даже лед,
И наколдует сказку
и веселье!*

**Администрация
ОАО «Тепловский ИКК».**

В основе крепкой и дружной семьи лежит душевная сила женщины, ее доброта, забота и ласка, ее терпимость, умение стойко переносить жизненные невзгоды. Неоценима роль женщины в создании уютного семейного очага, воспитании подрастающего поколения, поддержке и опоре в любых жизненных ситуациях.

Дорогие женщины! В этот прекрасный весенний праздник – 8 Марта – желаем вам доброго здоровья и красоты, любви и

семейного благополучия! Пусть невзгоды обойдут вас стороной!

*Спасибо вам
за вашу красоту,
За преданность,
заботу и терпенье,
За лучезарную святую
доброту,
За то, что нам даете
вдохновение!*

*За жизни дар,
которым безраздельно
Владеете и будете владеть!
Желаем радости вам
беспредельной,
Огня любви,
что вечно будет греть!*

**Администрация ГАУ СО
«Новобурасский
межрайонный
лесопитомник».**

Уважаемые и дорогие наши женщины! Мы очень рады, что в нашем коллективе есть такие чудесные и милые коллеги. Нам очень приятно работать вместе с вами! Вы вносите в нашу жизнь радость, ваша красота дарит нам позитив, повышает работоспособность. В этот чудесный праздник желаем вам плодотворной работы, счастливых и радостных дней в году, любящих мужей и детей. С 8 Марта! С Международным женским днем!

*Пусть сегодня
солнце светит ясно,
В тени оставив тяжкий груз
тревог,
И целый мир чудесный
и прекрасный
Сегодня будет весь
у ваших ног!*

**Ф. К. ДЖАФАРОВ,
директор
ООО «Водоканал».**

Подведены итоги, намечены перспективы

**(Окончание.
Начало на 3 стр.)**

По инициативе В. В. Володина в 2022 году муниципалитетам на ремонт внутрипоселковых дорог направлены средства областного дорожного фонда из расчета по три тысячи рублей на жителя. В рамках указанных средств в сельских поселениях района обновлены покрытия на 14 улицах на сумму более 15 млн рублей. Общая протяженность отремонтированных участков составила – 11 км. Ремонтные работы проводились по результатам конкурентных отборов исполнителей контрактов, с последующим проведением строительного контроля.

Также в прошедшем году была продолжена реализация инициативы В. В. Володина по устройству пешеходных зон (тротуаров). Обустроены тротуары по улицам Советской, Пушкина, Интернациональной, Колхозной, Рабочей, Первомайской, Дорожной, Муравьева и им. Кликушина. Сумма освоенных средств – 34 млн руб.

В целях снижения нагрузки на местный бюджет на баланс областного бюджета переданы участки дорог, соединяющие областные и федеральные трассы. Это участки автомобильных дорог: « р. п. Новые Бурасы – Лох – Гремячка – Красная Речка» и объезд с. Тепловка. Свободные средства будут направлены на ремонтные работы других автомобильных дорог местного значения.

В 2022 году закончен ре-

монт автомобильной дороги «Петровск-Новые Бурасы» в границах нашего района.

В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроена центральная площадь с заменой Доски почета, устройством фонтана и зеленой зоны для отдыха. Потрачено на эти цели средств Федерального бюджета – 9,8 млн руб., областного бюджета – 200,0 тыс. руб. и 380,0 тыс. руб. было выделено из районного бюджета. В 2022 году в рамках программы «Развитие местных инициатив» реализованы два проекта. В поселке Белярский проведены работы по замене водопровода. В результате было заменено 776 м. труб водопровода, обустроено 2 технических колодца, установлены задвижки на трубы. В Новобурасском МО в рамках указанной программы были продолжены мероприятия по благоустройству, замене ограждения старой части кладбища и центральных ворот.

Помощью для оперативного выявления проблем стало подключение всех муниципалитетов к программе «инцидент-менеджмент», которая позволяет оперативно организовать работу по решению широкого спектра вопросов, направляя, без дополнительных переадресаций, направляя жалобы и обращения пользователей сети конкретным исполнителям.

За 2022 год в администрацию района поступило 224 письменных обращения, проведено 36 выездных приема граждан, на которых было принято 79 человек. Ни одно обращение

не осталось без внимания. Основная тематика – это социальная сфера, ЖКХ, экономика, законность.

Далее выступили содокладчики актива Е. А. Савенкова и Н. Н. Мараева. Об этом мы подробнее расскажем в последующих номерах районной газеты.

Почетный гость, куратор района, заместитель министра культуры Саратовской области В. А. Баркетов отметил, что ему приятно поздравить присутствовавших с показателями, обозначенными приоритетными как в районном, так и в областном масштабе. Рассказал о продолжении реализации проектов и программ, инициированных губернатором области.

Далее участники актива ознакомились с резолюцией и началась самая приятная часть – награждение.

Почетной грамотой председателя конгресса муниципальных образований за существенный вклад в развитие местного самоуправления награжден председатель общественного Совета Новобурасского района С. А. Карабаев. Благодарность председателя конгресса муниципальных образований за многолетний и добросовестный труд, большой личный вклад в развитие местного самоуправления объявлена: депутату Новобурасского муниципального Собрания Новобурасского МР Д. И. Захарову и начальнику управления образования администрации Новобурасского МР Е. А. Савенковой.

Благодарственные письма Саратовской областной думы за заслуги и большой вклад в развитие дорожной отрасли, профессиональное мастерство и добросовестный труд вручены: машинисту бульдозера ООО «Викинг-1» А. М. Кремневу, машинисту дробильной установки ООО «Викинг-1» В. В. Кузенно-

му, начальнику участка АО «Тепловская ДорПМК» Д. М. Куликовских, водителю ООО «Викинг-1» В. С. Морозову, машинисту экскаватора АО «Тепловская ДорПМК» В. Н. Плотникову, бухгалтеру-кассиру НАО «Тепловский ИКК» А. И. Сребродольской.

Почетной грамотой министерства культуры Саратовской области за организацию участия специалистов творческих коллективов и индивидуальных исполнителей в областных семинарах, фестивалях, смотрах и конкурсах награждена директор МУ «СКО» управления культуры и кино администрации Новобурасского МР Н. В. Сосновцева.

Почетными грамотами главы Новобурасского МР за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в работе и по итогам работы за 2022 год награждены: тракторист МУ «Благоустройство» В. И. Бекчев, медицинская сестра врача общей практики (семейного врача) Тепловской врачебной амбулатории Т. А. Иванова, библиотекари 1 категории Белярской сельской библиотеки-филиала О. И. Непряхина и В. В. Слепова, заведующая ФАП в с. Малые Озерки – фельдшер Н. Н. Нуйкина, воспитатель структурного подразделения по реализации программ дошкольного образования МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени Героя Советского Союза М.С. Бочкарева» М. Н. Плотникова, руководитель группы учета материальных запасов основных



средств, расчетов с поставщиками и подрядчиками, подотчетными лицами МУ «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации Новобурасского муниципального района» Н. В. Русакова.

Благодарственными письмами за активную жизненную позицию, творческий подход и оригинальность в организации общественной деятельности Новобурасского района отмечены: советник директора по воспитанию и работе с детскими объединениями МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» Н. Ю. Атнасырова, психолог отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения» А. Д. Цаплина.

**И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.**

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Первенство клуба по силовому двоеборью

С 18 по 21 февраля 2023 года для воспитанников патриотического клуба «Русич» было проведено Первенство клуба по силовому двоеборью, включающее в себя жим штанги (максимально взятый вес штанги) и Русский жим (наибольшее число подъемов штанги весом 50 и 33 кг), посвященное Дню защитника Отечества.



Присутствовавшие на торжественной церемонии местный координатор партийного проекта «Детский спорт», директор Центра развития дополнительного образования О. Г. Малюков, исполнительный секретарь Новобурасского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Н. А. Антонова поприветствовали всех участников соревнований и пожелали им новых спортивных достижений и успешных результатов.

Соревнования проводились по пяти отделениям. В первом и втором отделениях воспитанники соревновались в жиме штанги и русском жиме. По итогам соревнований в первом отделении чемпионом стал Кадкин Матвей, второе место занял Симонян Гарик, третье место у Басова Кирилла.

Абсолютный результат по

жиму штанги показал Симонян Гарик с результатом 88 кг.

Во втором отделении первое место у Емелина Ильи, второе место занял Иванов Андрей, третье место у Кузнецова Данилы.

В третьем и четвертом отделениях соревнования проходили по двум видам – жим штанги и толчок-рывок гири.

В третьем отделении чемпионом стал Гулиян Альберт, так же показавший лучший результат в рывке гири – 70 раз, второе место у Голубенко Артема, третье место поделили Майоров Шакир и Дудукин Никита.

В четвертом отделении первое место у Басова Артема, показавшего лучший результат в толчке двух гирь – 27 раз, второе место занял Мартынов Дмитрий, третье – у Лысункина Артема.

В пятом отделении в трех видах соревновались девушки: сгибание и разгибание рук в

упоре лежа, пресс за 30 сек., подтягивание на низкой перекладине.

Первое место заняла Асланова Лейла, показав так же лучший результат в прессе за 30 сек. – 35 раз, второе место разделили Халикова Эля и Лапаева Софья, третье место заняла Акимова Валерия.

По сложившейся традиции, ежегодно в соревнованиях принимают участие и выпускники клуба.

В этом году абсолютный результат в жиме штанги 118 кг в весовой категории до 75 кг показал Марунов Роман, выполнив разряд КМС по Федерации АWPС.

19 февраля состоялся товарищеский матч по волейболу в рамках проведения соревнований между командами выпускников и воспитанников клуба «Русич». С небольшим перевесом 3:2 победу одержали выпускники клуба.

Все победители и призеры Первенства были награждены грамотами и медалями, а также сувенирами от Новобурасского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Закончилось Первенство традиционным общим фото и исполнением песни «Нам нужна одна Победа» их к/ф «Белорусский вокзал».

Клуб выражает благодарность за поддержку военно-патриотического движения в Новобурасском районе депутату муниципального Собрания Новобурасского МР С. В. Курнушко, ИП «Милованов Е. И.»

С.АНТОНОВ,
педагог Центра развития дополнительного образования,
руководитель клуба «Русич»;
И. ВАСИЛЬЕВА.

«Сокол-2023»

18-19 февраля в СОШ р.п. Соколовый прошли областные соревнования в закрытом помещении «Сокол-2023». В соревнованиях приняли участие команды из Саратова, Энгельса, Вольска, Хвалынского, Базарнокарабулакского, Марковского, Новобурасского и Татищевского районов.



Борьба была сложной и напряженной. По итогам соревнований наша команда заняла 2 место, с небольшим отрывом от первого места в 1 бал, проиграла хозяевам спортзала.

Среди девушек 14-15 лет: 1 место – Асатрян Диана, 2 место – Скробкова Ксения

Среди девушек 11-12 лет: 2 место – Наконечная Диана, 3 место – Скробкова Олеся

Среди девочек 8-10 лет: 3 место – Ефимова Софья (7 лет). И среди самых маленьких 6-7 лет: 1 место – Прохорова Арина, 3 место – Намазова Софья и Намазов Никита.

Поздравляем победителей! Вперед к новым победам!

Е. ТОЛМАЧЕВ,
педагог Центра развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Полумарафон «Волна-2023»

19 февраля 2023 года на лыжном стадионе г. Балашова проводился традиционный лыжный полумарафон «Волна-2023» на дистанции 30 км.

На старт вышли более 150 участников разных возрастов от 18 до 60 лет. Соревнования проводились свободным стилем передвижения по кругу, протяженностью 10 км с набором высоты 150 метров (на круг). В соревнованиях выступали спортсмены из Саратовской, Воронежской, Тамбовской, Пензенской, Нижегородской областей. Лыжники Новобурасского района являются постоянными участниками этого полумарафона.

Достоинно преодолевая непростую дистанцию, Алексей Корженко прошел в группе лидеров. Его финишное время стало пятым в абсолютном зачете. По итогам в своей возрастной группе Алексей занял 3 место.

Достоинно выступили Виталий Кузьмин и Николай Тукмаков, показав результат в десятке лучших спортсменов в своей возрастной группе.

Каждый участник был награжден медалью финишера.

Хотелось бы адресовать слова благодарности руководителям участников соревнований за поддержку, развитие массовых видов спорта в трудовых коллективах, за то, что с пониманием относятся к спортсменам и приветствуют их участие в соревнованиях.

Молодцы, лыжники! Ждем новых побед!



Е. КОРЖЕНКО,
тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Памяти Героя Советского Союза достойны

24-25 февраля в г. Балакове проводился традиционный юношеский турнир по греко-римской борьбе, посвященный Дню защитников Отечества и памяти Героя Советского Союза Д. З. Тарасова.

В турнире приняли участие команды г. Балакова, г. Саратова, г. Энгельса, г. Пугачева, г. Маркса, г. Ершова, г. Новоузенска, п. Подлесное и борцы из Пензенской области.

Восемь борцов, занимающихся в Центре развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, тоже смогли принять участие на этом соревновании. Все ребята достойно, упорно боролись.

К концу турнира ребята пришли со следующими результатами: Билял Бахтеев занял 2 место; Владислав Воротников, Илья Капуза и Мак-



сим Нуштаев стали третьими. Одной победы не хватило Сергею Урядову, чтобы занять призовое место.

Хорошо боролись, но немного не получилось в этот раз у Даниила Глухоты, Ярослава Перова и Алексея Немолева. Но все – молодцы!

За возможность поехать на соревнования говорим большое спасибо Искандеру Батраеву.

В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Примите поздравления!

3 марта замечательный 50-летний юбилей отметил наш уважаемый заведующий животноводческим комплексом **Рушан Каюмович ТУГУШЕВ**.

50 лет — это гордость, это мудрость и опыт. Желаем, чтобы силы, бодрость духа и здоровье всегда сопровождали вас. Пусть вдохновение и везение сопутствуют на жизненном пути, удача не пройдет стороной, улыбки родных согревают и оберегают вас.

Пожелаем Вам быть настоящим, словно парусным тем кораблем. Чтобы ветер свистел, только мачта не ломалась ни в бурю, ни в гром. Чтобы сердце горело любовью, и сбывалась чтоб в жизни мечта, и богатство текло чтоб рекою, и сияла от счастья душа!

Коллектив ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И."

5 марта свой юбилейный день рождения отметит наша дорогая коллега **Наталья Сергеевна ГАНИНА**.

Желаем радости и невероятных эмоций, ведь вы молоды, красивы, энергичны и обворожительны. Поэтому не вздумайте грустить. Улыбайтесь и наслаждайтесь прекрасной жизнью. И пусть у вас имеется все, что будет делать вас счастливой, пусть рядом будут все, кто дорог и важен.

Пожелаем лет до сотни Сладкой жизни беззаботной, Теплоты и обожанья, Комплиментов и вниманья! И энергии в достатке, И чтоб шли дела в порядке. Так люби и будь любима, А тоска пусть мчится мимо!

Коллектив НАО "Тепловский ИКК"

8 марта свой славный 65-летний юбилей отметит сторож ООО "Водоканал" **Николай Васильевич ВОРОТНИКОВ**.

Желаем побольше солнеч-

ного настроения, радостных улыбок, успехов в делах, прекрасных событий, душевного равновесия, уюта в доме и полную чашу достатка!

Пусть здоровье всерьез не тревожит, И пусть сердце ритмично стучит! Возраст Ваш — показатель хороший, Но отнюдь не рубеж для мужчин!

Коллектив ООО "Водоканал"

8 марта наш уважаемый труженик **Александр Николаевич РЕШЕТНИКОВ** отметит свой 60-летний юбилей.

От всей души желаем вам большого запаса здоровья и моральных сил, ощущения бодрости и чувства оптимизма, счастья, мира и благополучия.

Шестьдесят — очень важная дата! И нам хочется вам пожелать

Те мечты, что не сбылись когда-то, В жизнь немедленно все воплощать. Чтоб родные и близкие люди Рядом с вами бы были всегда, Чтоб в душе вашей, словно в сосуде, Сохранились любовь, доброта.

Коллектив ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И."

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Ледовой арене — быть

В сентябре 2022 года Председатель Госдумы Вячеслав Викторович Володин проводил встречу с жителями Новых Бурас, на которой было обозначено, что в нашем райцентре появится крытая ледовая арена.

На данный момент уже выбрано место для строительства и подготовлена проектно-сметная документация.

Ледовая арена будет представлять собой одноэтажное здание, без подвала, с размерами 24x57,6 м. На первом этаже будут размещены входной вестибюль с мобильным гардеробом, помещение охраны, раздевалки, тренерская с отдельным санузлом и душевой, а также сама ледовая арена с 120 местами для зрителей (в том числе 2 места для маломобильных групп населения), туалеты для посетителей, служебные и технические помещения.

Предусмотрены эвакуационные выходы из здания для посетителей, а также выходы из служебных и технических помещений. Пути эвакуации людей при пожаре запроектированы в соответствии с действующими нормами и правилами по противопожарной безопасности. Для доступа маломобильных групп населения на крыльце главного входа в здание предусматривается устройство пандуса.

Группы административно-бытовых и технических помещений будут примыкать к торцов к основному объему арены. Высота помещения арены 6 м. Здание планируется выполнить в стальном каркасе с переменным шагом колонн.

Элементы внутреннего каркаса будут выполнены по стоечно-балочной схеме с шарнирным сопряжением балок с колоннами и колонн с фундаментами.

Наружные ограждающие конструкции запроектированы из панелей полной заводской готовности типа «сэндвич» с металлической оболочкой и утеплителем из базальтовой минеральной ваты толщиной 150 мм (для стен) и 200/150 мм (для кровли). Нижняя (цокольная) часть здания будет облицовываться по стальному каркасу профилированным листом по принципу «вентилируемого» фасада. Элементы входной группы планируется выполнить в металле, облицовку — навесными фасадными кассетами.

Строительство ледовой арены начнется в ближайшее время.



СПАСИБО ОТ ДУШИ

В минувшее воскресенье, 26 февраля, жители села Марьино-Лашмино от мала до велика пришли проводить Зиму. Они участвовали в веселых играх и конкурсах, отгадывали загадки, угощались блинами.

Выражаем огромную благодарность депутату муниципального Собрания **Ф. К. Джафарову**, индивидуальным предпринимателям **Н. С. Майоровой и Л. В. Готфрид** за оказанную спонсорскую помощь в проведении праздника Проводов Зимы.

Безумно приятно и радостно осознавать, что всегда рядом есть те, кто от души готов помочь. Удачи вам и огромного счастья.

Т. ПРИБЫТКОВА, О. ИВЛЕВА.

Не шесть слов сердечной благодарности за оказанную спонсорскую помощь в проведении Масленицы нашим уважаемым спонсорам — **ИП КФХ Сьемщикову Е. А., ИП КФХ Гадисову А. Г.**, председателю общественного Совета Карабаеву С. А.

Примите искренние пожелания мира, здоровья, успехов и процветания.

Н. МАРЧЕНКО, культорганизатор Гремяченского сельского клуба.

ПОПРАВКА:

В связи обнаружившейся ошибкой в схеме расположения считать недействительным извещение о приеме заявлений о намерении участвовать в аукционе опубликованных в газете "Наше время" от 25.02.2022 г. № 7 (10488).

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ
- КРЫШИ - ФАСАДЫ
- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ
- РЕМОНТ ОКОН **Тел: 8-991-513-04-15**

ООО "Царь-птица"
с. Царевщина, Балтайского р-на принимает заявки на апрель и май на суточную и подращенную птицу
— бройлеры РОСС-308, КОББ-500.
— цветной бройлер Мастер грей, Рэд бро.
— индюки.
Птица провакцинирована. **Обращаться по телефону: 8-84592-24411, 8-927-057-81-37.**
Ветеринарное регистрационное удостоверение 264 № 0000800/70.

Кафе, столовая
закупают все виды мяса.
Цена выше рыночной!
Без скидок. Приезжаем сами. Расчет на месте.
Тел.: 8-906-155-93-50;
8-951-887-64-79.
Сергей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА
Предоставляем услугу населению и юридическим лицам:
— Вывоз металлолома; — Резка;
— Погрузка; — Демонтаж;
— Выезд от 50 кг;
— Предоставление документации.
Цена за килограмм — до 27 руб.
Долгосрочное сотрудничество.
8-962-619-98-01

Крупное сельскохозяйственное предприятие приглашает на работу в г. Петровск
— **ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА**
— **АГРОНОМА**
— **ТРАКТОРИСТОВ-МАШИНИСТОВ с/х производства.**
Питание и проживание предоставляем
— **Достойный уровень заработной платы**
— **Официальное оформление по ТК РФ**
— **Полный соц. пакет.**
Тел.: 8-937-142-68-03 Мария.

Утерянное свидетельство на право управления автомобилем КТ № 253, 254, 255, 256, 257, выданное 28.06.2019 г. ГАПОУ СО "БТА" р. п. Новые Бурасы на имя **Заитова Дмитрия Сергеевича**, считать недействительным.

Утерянное свидетельство на право управления автомобилем КТ № 258, 259, 260, 261, 262, выданное 28.06.2019 г. ГАПОУ СО "БТА" р. п. Новые Бурасы на имя **Заитова Ильи Сергеевича**, считать недействительным.

Только 9 марта в ДК с 9.00 по 15.00
ЮВЕЛИР СКУПАЕТ ДОРОГО ЛОМ ЗОЛОТЫХ ИЗДЕЛИЙ, КОРОНКИ, СТАРИННЫЕ ЧАСЫ, МОНЕТЫ, ЗОЛОТЫЕ УКРАШЕНИЯ!

КУПЛЮ ВОСК
от 550 руб. за кг
Тел.: 8-917-908-39-86.

Покупаем пчелиный ВОСК в Саратове, цена 650 рублей.
Тел. 8-927-143-19-57
Григорий Васильевич.

Уважаемые читатели,
ОТКРЫТА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ "НАШЕ ВРЕМЯ" НА II ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА.
ЕЕ СТОИМОСТЬ СОСТАВЛЯЕТ 607 РУБЛЕЙ 20 КОПЕЕК. АЛЬТЕРНАТИВНАЯ — 260 РУБЛЕЙ. ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ — 300 РУБЛЕЙ.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ
Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".
Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор — 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.
За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 3.03.2023 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. **Индекс ПИ698.**

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.
Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.
Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.
За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.